
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Співчуття Святішого Патріарха Кирила у зв'язку
з кончиною Предстоятеля Маланкарської Церкви 

 Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил висловив співчуття у зв'язку з кончиною
Предстоятеля Маланкарської Церкви Святійшого Католикоса Сходу і Митрополита
Маланкарського Василя Мар Фоми Павла II. 

 Священному Синоду Маланкарської Церкви 

 Ваші Високопреосвященства і Преосвященства! 

 З почуттям глибокої скорботи сприйняв звістку про смерть Святійшого Василя Мар Фоми Павла II,



Католикоса Сходу, Митрополита Маланкарського. 

 Від імені Руської Православної Церкви і від себе особисто висловлюю співчуття у зв'язку із
втратою що спіткала Маланкарську Церкву. Протягом днів його важкої хвороби моє серце
молитовно перебувало з моїм братом, який зберігав себе у Божій любові, і чекав милости Господа
нашого Ісуса Христа для вічного життя (Юд. 1: 20-21). 

 Протягом понад десяти років Святіший Католикос з мудрістю керував древньою Церквою, початок
буття якої пов'язаний з ім'ям апостола Фоми. Він піклувався не тільки про внутрішнє життя Церкви
Індії, але і розвиток її контактів з усім християнським світом, в тому числі з Руською Православною
Церквою. 

 З теплотою згадую нашу зустріч під час історичного візиту Предстоятеля Маланкарської Церкви
до Росії у вересні 2019 року, яка дозволила нам в дусі братньої любові обговорити важливі
напрямки міжцерковного діалогу. 

 Спочилий з великою повагою і щирим інтересом ставився до Росії і Руської Православної Церкви,
її традиції і духовної спадщини. Особливо зворушив моє серце текст записки, написаної ним
незадовго до смерті, в якій він згадує святу блаженну Матрону Московську, з життям і подвигами
якої він ознайомився в ході своїх відвідин російської столиці. 

 У моїй пам'яті новопреставлений Предстоятель Маланкарської Церкви назавжди залишиться
молитовником і добрим архіпастирем, а також вірним другом Руської Православної Церкви. 

 Вічна і блаженна йому пам'ять! 



 Зі співчуттями 

 + КИРИЛ, 

 ПАТРІАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСІ 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87725/
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